



УКРАЇНА
ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

18 жовтня 2021 року

№ 607

Львів

Про визнання таким, що втратив чинність, наказу начальника управління фізичної культури та спорту Львівської обласної державної адміністрації від 13 липня 2016 року № 355

Відповідно до Положення про управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Львівської обласної державної адміністрації від 01 березня 2021 року №121/0/5-21, на виконання пункту 5 Порядку забезпечення харчуванням за рахунок коштів місцевих бюджетів учасників спортивних заходів місцевого рівня, що проводяться на території України затвердженого розпорядженням голови Львівської обласної державної адміністрації від 28 серпня 2021 року №780/0/5-21 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів місцевого рівня», зареєстрованого Західним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Львів) 09 вересня 2021 року за №77/2290

НАКАЗУЮ:

1. Визнати таким, що втратив чинність, наказ начальника управління фізичної культури та спорту Львівської обласної державної адміністрації від 13 липня 2016 року № 355 «Про затвердження грошової добової норми витрат на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів місцевого рівня», зареєстрованого Головним територіальним управлінням юстиції у Львівській області 20 липня 2016 року за № 15/1737.
2. Провідному консультанту-юрисконсульту управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації Зоряні Дубінській подати цей наказ на державну реєстрацію до Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів) та забезпечити його офіційне опублікування.
3. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління - начальника відділу розвитку спортивної інфраструктури, контролю та діловодства управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації Андрія Тура.

Начальник управління

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Roman Khim'yak', written over a horizontal line.

Роман ХІМ'ЯК